

甲洞孟家拉拉湖濱公園



■余保凭

視野不足車禍頻傳 交匯路口凸面鏡被撞毀



■甲洞孟家拉拉湖濱公園1/62A路与8/62A路交汇路口，凸面鏡被撞毀没有重新安裝，居民投诉數个月没下文，以致当地经常发生車輛碰撞事故。

与当地居民李南福于今年5月30日，在该路口召开记者会，指路口安装的凸面鏡被人撞毀后，一直没有安装新的鏡子，以致驾驶人士視野不足，增加发生車禍的风险。

撞毀3個月仍未安裝

“当时我呼吁市政局尽快处理，不过自那次召开记者会后，至今已有3个月多，

仍不见吉隆坡市政局派人重新安裝凸面鏡。”

他指出，李南福今早在该路口目睹車禍发生，对于市政局迟迟没有行动，感到十分不满。

他说，该路口地势陡斜，在没有凸面鏡加强驾驶人士視野的情况下，很容易发生車禍事故，他要求市政局交通组必须重视，千万不要在发生死亡車禍后，才试图亡羊补牢。

（吉隆坡2日讯）甲洞孟家拉拉湖濱公園（Taman Tasik Menjalara Kepong）1/62A路与8/62A路交汇路口，安裝的凸面鏡被撞毀，导致驾驶人士視野不足，居民不满要求吉隆坡市政局重新安裝凸面鏡，數个月都没有下文，以致当地经常发生車輛碰撞事故。

今早，该路口再度发生2車碰撞事故，所幸这次車禍不算严重，涉事車輛的保險杆损坏，部分零件散落在路面上。

甲洞社区工作者余保凭受访时指出，他